INSTRUCCIONES CAN DETOX BLEND

Si consumes Cannabis en forma habitual los metabolitos de THC pueden estar biodisponible en tu orina hasta 60 días después de haberlo utilizado por ultima ves. Pero si eres un consumidor esporádico puedes tener metabolitos de THC hasta 30 días en tu organismo. CAN DETOX BLEND puede entregarte una protección adicional de 4 horas para los TEST de drogas. CAN DETOX BLEND ha sido desarrollado en CANADA para enmascarar las toxinas de tu organismo durante un periodo de tiempo suficiente para la toma de un examen de orina.

La composición de CAN DETOX BLEND está basada en carbohidratos, aminoácidos, vitaminas y minerales los cuales permiten disfrazar las moléculas de THC en la orina. Debes estar en un proceso de limpieza previo entre 1 a 2 semanas (sin consumir) y seguir el procedimiento de preparación y utilización para así alcanzaras una ventana de 4 horas para afrontar un examen de orina.

El agua es esencial para hacer funcionar el limpiador de orina y a si enmascarar las toxinas de tu cuerpo durante este periodo de tiempo. Se deben seguir las instrucciones de uso al pie de la letra. Se recomienda una comida ligera 2 horas antes de comenzar el paso 1 y es muy importante tener un periodo previo sin consumir (1 a 2 semanas). También se recomienda tomarse el test a la 2 a 3 hora de acción de CAN DETOX BLEND.

- PASO 1: Debes beber 500 ml de agua 1 hora antes de utilizar CAN DETOX BLEND.
- PASO 2: Agrega agua hasta la mitad del envase de CAN DETOX BLEND.
- PASO 3: Cierra la botella con la tapa y agita con fuerza durante 30 segundos.
- PASO 4: Agrega agua hasta llenar la botella completamente.
- PASO 5: Bebe todo el contenido del envase.
- PASO 6: Espera quince minutos después de tomar CAN DETOX y vuelve a llenar el envase con agua, bébelo completamente.

PASO 7: Debes orinar 3 veces después de una hora, desde este momento estas 4 horas libre de toda toxina en tu orina y preparado para cualquier prueba de la vida.

CONSEJOS

- No beber grandes cantidades de agua antes de dos horas de comenzar el tratamiento.
- No comer en abundancia las 4 horas anteriores a la toma de CAN DETOX.
- No ingerir las 48 hrs previos al tratamiento: Medicamentos no recetados, alcohol, ácidos como vinagre o jugo de limón, exceso de vitaminas, alimentos salados y evitar el uso de este producto en personas con un solo riñón.
- Es imprescindible seguir las instrucciones de uso al detalle para alcanzar el éxito en cualquier prueba.
- Es ideal comenzar el tratamiento después de estar levantado 5 horas al menos. Siempre guardar en lugar fresco y oscuro. No utilizar si el sello ha sido violado.
- Se recomienda que el último medio litro de líquido a ingerir sea bebida isotónica (electrolitos).

IMPORTANTE: ESTE PRODUCTO NO POSEE GARANTÍA, OUTLET WEED NO SE HARÁ RESPONSABLE POR UN MAL USO DEL PRODUCTO QUE CONCLUYA EN UN EXAMEN NEGATIVO.